
Ана Брнабић: Вучић увек изненади позитивним стварима које не очекујете
понедељак, 29 мај 2017 15:05

Министарка државне управе и локалне самоуправе Ана Брнабић изјавила је да је
данашња последња седница владе на челу са премијером Александром Вучићем за њу
била доста емотивна, с обзиром да премијер, поред великих успеха које је донео влади,
увек изненади позитивним стварима које не очекујете.

  

  

- Ово је за мене била доста емотивна седница, ја сам дошла из приватног сектора пре
девет месеци на позив Вучића да бих била у његовом тиму, реално сам дошла у Владу
Србије да бих радила са њим и да бих била члан његовог тима. Јер, мислим да је у владу
унео снагу, да доноси непопуларне, али неопходне одлуке, да захваљујући томе имамо
фантастичне успехе колико год неко критиковао рад владе - рекла је Брнабић.

  

Она је у разговору са новинарима после седнице подсетила да је Србија били три
месеца, по прогнозама Светске банке, до банкрота а да је након тога влада са Вучићем
на челу у последње три године направила макроекономску стабилност и фискалну
консолидацију те да је смањена државна управу за око 38.000 људи.

  

- Захваљујући томе направљене су уштеде у буџету од више од 100 милиона евра и то је
био тим у коме сам ја желела да будем. Свакако остајем у том тиму зато што осећам да
то дугујем њему, мислим да влада треба да остане стабилна и ефикасна. Сматрам да ће
бити фантастична сарадња са председником Републике и томе се радујем и то само
може додатно да учврсти стабилност Србије, њену политичку јачину - навела је Брнабић.
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Она истиче да су велики изазови пред владом и да оно што је урађено треба да буде
одрживо.

  

- Морамо да се посветимо и регионалној стабилности, у чему ће мислим бити велика
улога председника Републике. Имали смо добре коначне смернице од премијера, али
изазован је пут пред нама - казала је министарка.

  

На питање да ли би била на челу владе, Брнабић каже - "ајде данас да останемо на томе
да ћу остати део тима зато што то дугујем човеку који ме је довео у тај тим и коме и као
председнику треба подршка".

  

На питање која је то главна карактеристика Вучића коју посебно цени и коју је пренео на
рад владе, она је рекла да су је веома изненадили данашњи поклони.

  

- Мислим да је то основна карактеристика, изненади вас са стварима које не очекујете.
Мислите да је за њега ово само посао... Ово што је данас дао поклоне свим министрима у
влади и што је за сваког министра изабрао посебну књигу и написао сам посвету -
највише говори о томе какав је он премијер био - нагласила је Брнабић.

  

Како каже Брнабић, за Вучића је ово било више од посла пошто је тим владе посматрао
као свој тим.

  

Такође, било је јако пуно критика, увек конструктувних и увек је од министара очекивао
да ово не буде само посао него да буде животни позив, то јест да током свог мандата
дате све од себе и имате резултате.

  

(Танјуг)    
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